SEYTY

a

e e srefaar
aJnkrFH _ | (Rectilinear Figures)

6.01 I Yd ISP HIvT:
T Y@ )T U w5 TR 9711 aTet vl T orea= qd # fBar 2 |
319 BH FHTA H R Ueh TRETH ATPIcT IR R BT Sl fob &1 9 37fe
T @RI ¥ &1 81 | afe &9 Fwae § IS O oy fag of iR Whel
AT | gRT 331 fagell &l otas Yarave Wik a1 ot O YeErave i
9.J<HHS BT | 39 ThR A Y@ravel 9 R g8 i o B sed € |
“d ERE fyTgal 4 @ -3 & a4 4
39 19 REmEvst & wfiwaT | g 975 nwfa &1
s ved 217
3 6.01 # 4 aRivg fd=g31i 4, B UG C &1 fAatmam
2 3R 39 UPR o9 X@GUS| 4B, BC W CA ¥ faR arpfar
ABC &1 BT ded 8 | Brol o1 & ol HabdA ST &R
2 arrfq BY® ABC &1 AABC foradi & fer= 6.01
39 9 fIgen &t g e 9 v B3 9971 &, B & o fawg ar ofid
(vertices) B8 & | RIST & T NETEUS] Bl IHDT YOIY
(sides) @& & | Frpat & 9 Yaravel 4 i famgall R
A DIV BT ST & BIOT HEd £ |
o602 W & fb AABC 4
(i) fg 4,B wd C Sua Y fag 2|
(i) Y@NEUS 4B, BC Td CA SHH YN T |
(i) ZCAB, (AT £LA), LABC (A1 £LB) ZBCA (I £C)
st @ Hror § |

C
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A& A ABC &1 YSTRIT DT SHHITAR 3TRT FSHAT ST AT F¢l § oll 3R 1 Fel Yoll & 41l
T PIOT DT T T A(STPIOT Pacl © |
e 6.02 #aifda £1, £2 T £3 R S afesdlvie | £4, 45 & £6 B
@ AT BIVT 8 | BRIl BT YSIrsil AT BIVI B AR TR G e (BT ST Hepell 2 -
6.02 HSII31 & ITEMR YR ST &1 arffexor :
(i) fasraarg, %S (Scalene Triangle) :
o F2ryat 1 AT oI STelT—3TeldT 1Y 1 &1, 99 fawwarg By ®&d 2 | 2 6.03
Hd AABC U fquHarg el & |

B g C
2151 6.03
(ii) gufgarg P¥gsr (Isosceles Triangle) :
Ife B ST &1 Q1 YoTg A 919 &1 81, A1 S0 FHlgarg Byol deT ol & | &
6.04 ¥ A PQR U®% \AfgaTg [T 8, 399 PO =PR ®|

4 34
o 6.04
(iii) @918, IS (Equilateral Triangle) :




5 F2rgT 3 |1 Yot I 19 @1 B | I AT BRjoT ded © | 05 H A ABC Ud
JHaTE PRSI 8 $9H AB=BC=CA % |
6.03 BN & JATEMR WR ST &1 TfHvor -
@ ~g- BIvT A9 (Acute angled Triangle) :

5 F2RIST &1 I B0, I BI0T B, IH <A DIVT <1 e & | 1 6.06 HA POR
T <A D17 B0 B, Fifh S99 LP, £Q TAA LR FADITE |

31 6.06
(i) BT IS (Right angled Triangle) :
1 BT &1 318 TP BT 90° & SRTSR &1 I FHBIIT
Priot P €| T 6.07 § AABC TS A9DIT BT &, Fifd

IIH LB=90°2| %0°
(iii) 31fre wIvT 7St (Obtuse angled Triangle) : B Faeor ¢
1 ST 3§ 31 T BIvT90°¥ 1fda 81, S 31w p
BT B Bed & | I3 6.08 §APOR U 31 BIvr Byt
g, ®ifh 399 £ POR 90°% 31 ¢ |
Rt & THT ST & A9 BT ST IR ATHS Fad 120°
180° T BT & | AT 31 Sonfacir e 7 R fobam O— R
3 6.08

g4Y 6.1*
3t @ di= son” &1 21T% &1 aHBIT @

gerex glar & | AVAV/)

fom 2 - UF S 4BC 3 9@ DIl & 1, £2 1
qoq £3 R 3ifhd fpar T 2 |

fag &A1 @ 0 L1+ 42+ £3=180°

G - B[Sl ABC & ¥ 4 ¥ T[ORA! 88 U IR 5
Xl {, YoTl BC & AR Eie! | B
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Suufa: - BC||r 2
ara: £2=/5 (@HTR Do) ... (i)

Tq Z3=/4 (@HTR Do) ... (ii)
THHROT (i) 3R (ii) BT SrsT TR

= L2+ /3=/5+/4 .... (iii)
(iii) @ <4 el Hol e W)

= L1+ L2+ L3=L1+ L5+ £4 ... (1v)

R BT T ARG A

L1+ 25+ £4=180° (V)

(iv) @ (v) |, ZLl+£2+/3=180° "gfoiga”
SUYHY 1

afe fedl o &1 v& qoar &1 871 1 91y @l g6 GHI% 97 IfevH1 o7
g=avifrg e s=a-&ivrl & 17 & qYI§% glar g /

A B T IV BT AWT 180° & IRTaR Bl & frsy .10 A

L1422+ /3=180° .. () A4

R HIoT I AT A ]
Z3+/4=180° ... (ii)

THIBT (i) T (i) &

= L+ £2+/43=/34+/4 B c D

- L1+ 22=24 e 6.10

SYUHY 2

&t (o 4 v& el v, gcda sT=<avifge s=a-&1v7 & 997 glar & |
SWRIad 610 ¥, L4=L1+£2 (U 1 Q)

= Z4>/1
g L4> /2
SUYYRY 3

UvE wAS1 0T (FHor 7, gawior g1 499 g7 H107 §lar 8/
T st & =T BIUT BT ATTBeT =180°
& FHADIT + QT = HI0T BT AT =180°

s QI3 BIU BT IRT =90°

= YUY PN H TP YA DIV E |
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=  GHPIU, UY S YF BN A T & |
fewofl : yR® BrysT 4 B9 W B ]I IV A B YABITI
B € |
IUUHY 4

fodr ag+s & a”l 1o &7 I THA FIR
WHHI T & gVIgY glar 8 |
611" ABCD U A<l & 3HD AR DIV L A, LB, /C

TG £D | AC @1 agys B <1 el § dfe W@ 2| B N ¢
AABC ¥ L1+ £2+ £3=180° ()
Ud AADCH L4+ /5+26=180° ... (11)
() TAT (1) § L1+ L2+ L3+ L4+ L5+ £6=360°
T (L1+£4)+ 22+ (L3+£5)+ £6=360°

a1 LA+ LB+ LC+ /2D =360°

qseTdl™ Sqrever
IRl 1. fad 6.12 H S ABC &1 U& ST
40° 2| afg AW AT BT BT IaX 30° & Al S=°
AT HIY |
T AFT AABC & R BIT Lx T Ly B
Zx+Zy+40°=180°
= Lx+Zy=140° .. ()
NG Zx—Zy=30° (RATgaMR)  ...(ii) fors 6.12
(i) AT (ii) BT AT B TR
Lx+Ly+Lx—ZLy=140°+30°

= 2/x=170°
= ZLx=85°
(i) ¥ Ly=140°-Lx

=140°-85°=55°
31T 3T P L x =85° TAT Ly =55°% |
S<revvT 2. fa3 6.13 @ ZRPQ, ZQRP T4
ZPQR <Td SIS |
gl : 3 513 & IFAR

Lx+/Lx=126°
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44800

3d:
SqTeNvT 3. faa 6.14 4" ZLx,Zy W4 LACD
STd BT | I8T X%T B4 CE 2|

2/x=126°

£x=63°

ZRPQO=63°

Z POR =63°

Zy+£126°=180° (GIFi YRga BT 7 B)
Zy=180°-126°=54°

ZORP =54°

el T8l Lx=42° (THTR PIV E)
g ZACD =/ x+66°

=42°+66°

=108°

Ly+ZACD=180° (1)

7 Zy+108°=180° o 6.14
= Zy=180°-108°
= Ly=T12°

IqTeRv 4. AfS fodl FBrgst ABC @ @11 B 921 C & gafgaes fag O

R gfa=8c &xd 2, a1 g sifve fe £LBOC=90° +%4A I

&l : 3 6.15 H T2IY SFTARAABC &1 PRI 1R
/B T /C & HHfgHsted BO 7 CO Wiad € |

ZA+ ZABC+ ZACB =180°

(A @& <=t BTo7 BT AR 180°) 0

T, lLA +14ABC+14ACB21><180° B c

2 2 2 2

o4 6.15

a, %4A+LOBC+LOCB=90° (D

(feom gam & f BO 9 CO &er: /B 9 ZC & |HAfGHI® 2)
ZBOC+ Z0BC + ZOCB =180° (AOBC @ =l &ior) .2
Q)F A (1) FrIeH R
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ZBOC+ Z0BC+ Z0CB —%AA - Z0BC-Z0CB =180-90

1 0
N ZBOC-— ZA=90

T, Z/BOC =90° +%4A

S<revT 5: far 6.16 § afe BE L AC, ZEBC =30°
3R LFAC=20° 2 @ Lx 3R Ly & 9H $ifg|

gol: ABCE % 90°+ 30°+x=180°

RIN 120° + Zx =180

1, Zx=180-120

SISE Zx =60’

g Ly =/FAC+ Zx (IS0 = J=RIFTE BV BT AT)
37T, Zy=20°+60° =80°

YRHTCAT 6.1

1. fRumufREe6.179 AABC & dHl BIvT ST BT |
F

112°

C D
B
KS}AO
E
o 6.17

2. 6184 AABC T AHaIg BiWT e | RIAW Lx, Ly 3R Lz & AF 910 BT |
A

22

P B C 0

fo 6.18

3. frae19 d AABC @1 Yoir§ AB 3iRAC &1 &9 E 3R D T% derm Tar 2 | afk
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ZCBE 3R /BCD & qdfgHia Hae: BO 3R CO fag

O = firerd &, o Rig #IRM 430c=90°—% 3

6209 LP=52° 3R LPOO=64° ©l3fT QO R
RO %A £ POR 3R £ PRQ & WHgNia &, dl Lx &R %;619
£y & ¥ 91 AR | |

ot 6.20
o 6.21 9, afd AB||DE, £ BAC =35° 3R LCDE =53° &, dl ZDCE 914
PIRTY |

2131 6.21
fax 6.22 9, IfE Y@MV PQ IR RS 375 T R 39 UaR UfI=ug &l © $

ZPRT =40°, ZRPT =95° 3R £TSQ =75 &l LSQOT <1d SIS |
P

95°

fors 6.22
3 6.23 5, APQR @1 9aTail QP 3R RQ &7 AT fa=gall S 3R T T dgrm 1T 2 |

afe £SPR=135° ® &R /PQT =110° 8, LPRQ <Td BHISM |
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10.

11.

PA)135°
110°
T Q R
o3 6.23
= 6.24 9§, af& PO L PS, PO || SR, ZSOR =28° 3R LORT =65° &, dl x
3Ry & A AT DI |
P —Q
8
y 650 R
S R T
3 6.24

f2ra 6.25 %, APQR @1 4T QR &I fa=g S @& dgram 1A 2 | afe LPOR 3R LPRS

& FRfgurerd fag T W e 8, a1 fag 31T i LOTR :%LQPR 21

T
P

Q R S
o 6.25

Teh 3T ABC &1 &IvT A FH&I0 8 |BC R U o5 L s UdR 2% AL | BC T

g #INT £BAL = 2ACB
TR RISt o PIoTT BT U 2:3: 4 8 | 59 P3RSl o <=1 DI AT DY |

6.04 WXl eI ATHIAAT :

A a1 <9 9 S1fSE ARat Yl o R g8 AAded g BT ¥el NI AP dad

g | afe g9 FHTA | n(n>3) T3 fag of St b 39 TbR &l fob :

(1)

faenRrei= # fagall 4 9 31 W1 <1 fagall & 9911 X@rgvs 3o+ Rl & <l fawgall &
AfARTH Ay fohdt 1 g (n— 2 =gl ) HE 9 [oR |

(i) TP 2137 g A W9 T IS T IRIUS U 81 X&T H A 7T |

qd I—al favgail BT A (T 81 4 ) e 4 o) g3 AAd INHIT DIn oIl B

120



IR FEd 2 | 9 fag e e &1 98 99911 &, g1 @ 9 g Fhgard & [of varave]
A YT &I &, S5 agqol dI Yolld Hed & | MY fIgall IR XARgus! 1 9 I, agqS &
TPV HEATT B |
W & {4 n Yol & agqol 4 :
(i) » g (@ o) B €
(i) n Yomg BXAE,
(iii) n ITPTEE |
TGS BT TSI BT AT MR Bl & AT & AR TR G fmam S 2 |
(@) ﬁl‘l-])\_rr (Triangle) :
T4 n=3 B A G YT G B [t Had B |
(ii) %l—c\[}liﬁr (Quadrilateral) : D
TG n=4 B A FAAAT BT Bl AT BHET S 2 |
(iii) 9aYST (Pentagon) : 5 c
IE IgYol FORTH YRl @) e i Brell B, Uenol el 2 |
a3 6.26 ¥ AT IMHT ABCDE TP U & | A
AB,BC,CD,DE Ud EA TE®I ¢ B 3% ) b
Z EAB, £ ABC, ZBCD,/CDE Wd /DEA $d% 3 2 | 2 6.26
(viyMcHS (Hexagon):
2 fopef gyt # YoTIall & Tl &1 d 59 veyS ded & | B X
6.27 § ABCDEF Ve YCYSl & | SO Al PIUIL1,£2,43,£4,/5
oI /6 e S o 4B, BC, CD, DE, EF wd FA ga@ O
P & | D
(vii) ¥ (Heptagon) : . Aﬁﬂ 627
i fef agqt | A1 Yol &1 1 S Yol B8l Sl & |
i3 6.28 # ABCDEFG &% HI & |

(viii) rSSH ST (Octagon) :

121



IS BT I8 | oIsll &1 AT 311G 81 Al S ATYS Ped o | a7 629 A
ABCDEFGH U <yl ¢ |

F__E
G D
H C
A B
2 6.29
B<lel dg¥ ol (Convex polygon) : F
T8 I FOTTH UAD SIT-DI0T T AT QT FHGHIT 4 Blerarar - G D
2, S 981 BBl © | OId I STl ool Rad = BT 954l I
H 3R Yo I<Tel 954l | & forar ST =12 | H C
3iddel dg¥ ol (Concave polygon):
5 98T H B W FH T D107 &T TGV ¥ 7P 2, Aﬁﬂmég
I 3Tl IS BEd ¢ | .

f&Q TQ 21 6.30 § ABCDEFGH U Saqel 984Sl & lfd $HH SF-bIVI FED &l
HHABIOT ¥ 37E 2 |
qH41g, dg¥H ol (Equilateral ploygon):

1 el aget @1 FHY TTd FAT AT T BT 1 S U HAETE TEHS el ¢ |
(= 6.31)

AdTg &HS
o 6.31

T BIOTH qg ¥ ol (Equiangular ploygon):
If fHl 98 & T SA-HI0N & A9 FH 2 al S
A BIfTE agga ded 2 | (7 6.32)

THE BIfTH Yyl

o 6.32
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HHEgH ol (Regular ploygon) :
S 98T WHATg Ud I B0 G181 YR BT &I, I b AHIgHS Pedl & |
(for=1 6.33)

qg¥ol @ 9fEsHIoT (Exterior angles of a ploygon):
TgYST ! YTl bl Ueh &1 2hH qTHTad AT GIeroTdel H 937 UR 4
TEYST & a8 DI 3R I BIVT ST [ 3T BV &b HYRSD DIV )
2, IS & IESPIVT HEAT 2 | y
2 6.34 § 98T ABCDEF I 4T3l &I U & 4 H 5
T T §, SH UBR d8ShI L1, 22, £3,L4,/5 T ) !
Z6 FEE | \Q 1%431;34
9g¥ Sl &I URATY (Perimeter of a ploygon) : '
A a8t 1 YoTall Bl TSl BT AN ST URHATT BEATT
%| E D
Hg‘{[\_ﬂ?ﬁ fa®vf: (Diagonals ofa polygon) : 2
I8 & NSl @ frem & e I AR Y@, 9 o o T
BIehl, Il & fadmol dgered € | d 7€
o 6.35 H W& 4C, AD Ud AE, ¥ fag 4 9 @9 g 1
faepol | T€f et 9 fawol Reifed ¥ | Y,
fesRit 1 T b Th gt H et AUt Y e ! A 635
D e p
S, Il n=6 T Al fapoll &1 Jw=

6(6-1) £ ¢

- 6= _¢-15_6=9
2 2

n SRl & Ud gl # Ua oY fag A 9 1 st g

@l (n—2) Byt a1 € | =7 6.36 § vosI ABCDE & WY )

g 4 RS AC Td AD g R I AT a1 2 | 17 6.36
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SUYH T & IR TR &H el ISl & ARG STV BT AT T Bl bl G AT T

3R X & MR UR BT A1 I8 & TH ISV BT ANTHS 4T =TT B |

UHY 6.2+

() TP n gorr qrcd aggol & @l J=a:H101 BT T THA (2n-4) GBI B
geIgv E1ar 8 |

(i) v gggw & wH BN BT T THT T THBIOT BT 8/

(i) Ffe n qwre) grerr Ig¥ o, G FEH T &1, d P FcAH J-d: Il

i(zn-4) wasior gld 81
n

U n STl 91ell Sl 98951 ABCDEF -+ --- CIE I
AB,BC,CD,DE,EF,FA4 - ®1 UH BT HH A 5
ORI AT | 9 IR o gl 4,B,C, D, E, F -+
TR ARSPIT A L1, £2,/3,£8,/5, /6 IR E
fig a1 2 -

(1) AT ST BT AT = (21— 4) FHBIT

(i) T IREERIOI BT AWT =4 FHDIOT
(2n—4)

n

(iil) TGS B U 3T DI = HHDIOT

9T -
N g 4 9§, 9891 & fadv AC, AD, AE -+ G | 39 bR Bl (n—2) BHs a1 7g |
SqufT :
(i) TS © & 98 &3 Bl, IFD Vs A fowg R i T8 w9 [aaol, (n - 2) ey
# dfcar g, o
n ST & IgYT D FAKT F<DIVIT BT ANTHA

= $OH U oY A Gl Y 9 [0 gRT a4 (n—2) Ryl & srapron

BT IR
=(n—2)x2 FHBIVT [V FBrgst o <A1 37ch: BIvT
IRT ST AHGIOT BT & ]
=(2n—4) FHBIT
SuufT

(i) TSI 2 f5 IS T TN Bl HHAMAR T A AwT: DIV AT IRV & YR HIo
I ST DIV B IRTER BT 2, A
n Yol & ISl § DIV U4 qEWHIV & 7 SIS 8 AR §APT ARTH
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=nX2 GHDI = 2n HHDIU ...(1)
n I PION BT ATH = (2n —4) TADIIT ... (ii)
THIHOT (1) @R (i) &
n FEERIVN BT AT =20 FHDIT — (21— 4) HHDIO
=(2n-2n+4)qHPIT
=4 FHDI "gfofigq”

(i) T IS FHIGYST BT I IHDT TP ﬁ:ﬂﬁﬁiﬁfﬂﬁ%@n—@ HHPIOT BICT & |

SURI— &F S © 5 1 [oTiall & 981 & 41 3I: BIVil BT ART (2n—4) FHHI0T BT &
B9 I8 |l S © b FHagSl T U DI FHI I & |
A& BF n FH DIVT el FH IGYST BT b PI0T x° A o

nx°=(2n—4) FESIT (A 1 IO BT A1)

a x=(2n-4) T <o

n
qseTda STl
JQTEOT 6. UPH GAGEHS A [T &I A€IT 10 @ a1 SUD AP
I=T:HI 0T BT AT ATd BITAY |

g 0 n STl dTel U AHGGYST BT TS IS0 | 1 YoTl dTel THAgHST BT GAh DIl

=2 m _ (2n-4) s

n n

4 . o
=—x90° (7=t n=10) (2x10-4)%90

10 =

10
=3¢ 16x90°
TP ST =180°-36° =22 g
=144° 10

ISIEXVT 7. TP AW d GH1 J=T:HI0TT &T T Thd ATd HIFAY |
B : o YOI dTel Ud 8ol & G STT:IvI &1 ANTHS
=(2n—4) FHBITT
.7 T3l aTel U agYSl & I STT: IV B ANTHA
=(2x7-4)x90°
=10%90°=900°
dafeus fafer :
ATl & [T o Y favg & Eie ¢ wHd Aot
SR I8yl H 971 Brfall B dear =7-2=5
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.+ U RS & SITPIVI BT AN =180°
<. Prgsil & et sreaapron @1 AT =180°x5
=900°
ISTENOT 8. UH AHGEH & Il P A=A BT BT AT 175° &I, 4@l AN
@ W& F1d BN |

g : 0 1 3D +1 FREPIUT =180°
1 IfESHIOT =180° —1 r=<T:HIoT
=180°-175°
=50
n RSBV BT AT =360° (T fF gl n )
nx5°=360°
P n=3650 =72

IQTEXVT 9. FAT AT GHIGHSl 99111 ST GHdl 8 fIadT ycdd 3I=d:H1 0T
115° &7 &1 ? §fg iRy
g : o AT T B 5 AHEgST BT UAS DI
=115° (@ gra)

TP giEwhIo =180°—115°=65°
319 AT {3 oeil &Y |em n 2 |

T 984Sl & A4l FIESHIVI BT AT =4 FHBIT

n ISPV BT ANT =4 FHABIOT

= nXxX65°=360°

360° 72 7 .
= e T e
3T: 115° YA STV ATl U SAHIgHST -Tal 81 dahll |

Y3HTCIT 6.2

1. US AAegol # 8 Yo & ar
() SO I ISRV & A HT IIT 9arsy |
(i) TP IR BT AT FATSY |
(iii) Y SI=T:PIUN B AT BT ANT ST B |
(iv) YA 3=T:PI0T BT AT ST BIFTY |
2. QP 984Sl & FHI SITDI0I BT IRT 2160° & O 989l dI Yord b= 8l ? 9
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PIRTT |
3. T 137° & UAD ATV ATl hIg FHIGYST 81 Wbl © 2 Sird Hifory |

4. “rfevTu =638 % LCED da1 £ BDE <d HIfTU |
A B c

fu7 6.38

[Hg_ﬁl"{\“f fa=g |

1. 7 NErgUs] ¥ o)) g5 AAACIY 3P BT 71 oIl BT 98l ded & | 7 oIl & UH
Jgo ® n o favg @1 oY), n aFadIoT AR n & ord AN |

2. n=3,4,5,6,7,8 B9 & AR IS & A HALT: B, I, G, TSI,
TS SR S I & |

3. B B & AT SIA:®Ivl T AT 180° & dRIGR BIAT & |

4. & n g & a8t B QT 3T=T: BIVI BT AT (25 — 4) THDIOT & SRIER BT S |
19 R aggot 5 AT goTd 3iR |1 D107 IRIGR A9 & Bl Al U T FHIgSl Phad
2|

6. n "i\_rﬂ?ﬁ U FHIGY ST DT YD I<T.h[U] :(
n

)xwzﬁ‘fw
7. B 989 & T IRSBIVN BT AT =360°

8. 1 Yol & U AHAGYS BT YD qRShIvN =% FHABIOT

fafaer ge=areir 6
1. e B Frpst # &1 dIor 90° TE 30° A9 @ B Al AT BT & -

(A) 90° (B) 30° (C) 60° (D) 120° [ ]
2. U P2l & <A1l DI & Al BT Sgurd 2:3:4 8, Al S I IS DIV BT AT R

(A) 80° (B) 60° (C) 40° (D) 180° [ ]
3. US \HATg Sl & UAD HIv BT AT E

(A) 90° (B) 30° (C) 45° (D) 60° [ ]
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10.

11.

12.

T ISl & IRI DIV & A BT IFATT 1:2:3:4 81 I SHD G BIC DI0T Bl AU &

(A) 120° (B) 36° (C) 18° (D) 10° [ ]
3639 % AABC &1 Yo BC &I fd5 D T& e 4
a1 B 1 afg L4=55° X ZB=60° & al 550

ZACD HTHUE :
60°

(A) 120° (B) 110° 5 = D
(©) 115° (D) 125° EL
T Yol & T STHI0N BT AT & -

(A) 720° (B) 360° (C) 540° (D) 1080° [ ]
Teb 7 SIT dlel IgYST bl YSTT3AT Bl U &1 %A H 9311 3 9 98IVl BT AT & -
(A) n GHBT (B) 25 I

(C) (2n-4) AHDIT (D) 4 wHBIOT [ ]
Teh THIGYST ¥ YOT3T &1 AMn & Tl S¥h Uceh 3Fcl-bIvl &l AT &

(A) % afr (B) (2"};4) BT

(C) n AHBIU (D) 2n \H®ITT [ ]
IS B F3[ST T T 10T 3 <1 BIOTT @ AT o SRR &1, a1 a8 3T & U
(A) wrfearg s (B) siferaapror st

(C) warg fongt (D) 1T FEgsT [ ]

T ST T b SREHTON 105° B TAT IS QM1 ATRIMHE BIYT aRTeR & | 7 o T D
IRTER PIT B

W ® 2y © 7> O [
el B3 & o BT gUIT 5:3: 7 ¥ | 98 Boi & v

(A) =TT F3rget (B) 1 ivr gt

(C) w#epIoT Byt (D) wefgerg fHrgot [ ]

IfS B BT &1 Ta 1o 130° 2, 1 31 I BVl & FHfgTSTeh! & 919 o1 HIoT &
EZIR
(A) 50° (B) 65° (C) 145° (D) 155° [ ]
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13.

14.

15.

16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.

71640 § £ A T A9 9TV |

A
112° 120°
A\

B C

for 6.40
R 641 § ZB=60°30R £C=40° 8| LA &THYddasy |

4
60° 40°
B c

s 6.41
642 m||QR 91 LQPR &1 919 qaTsy |

m P
50°

o 6.42
I 6439 £ A T A9 913V |

4 D
82°
1002 95°
B C
2 6.43
Teh GEYST o AR S DI0T 40°, 75°,125° SR 135° € @I Ulerd SIvT T H1Y dargy |
T HEGYST Pl YD ISWHIVT 45° & AT IHD! YoTiall B AT g8y |
U FAGGYST H oIl B T 12 B A &b YU 3T HI0T BT A9 FT8 |
U 951 & 4T S HI0T BT ANTHE 10 FHDIT & Al JoTrai ol AT qarsy |

FIT 110° AT & YD A<T-DI BT DIg U 954l 81 AhdT 87 14 DI |
I Th AABC § LA+/B=/C 81l A ABC BT T ST BIVT ST BIFTT |
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23.
24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

3L

T TS & AT AT-HIVN BT IR ST DIFTT |

T TGRS & T 37107 BT AT AT BIToT |

T 3T a1 YA BT Teh &1 967 § GeT I U7 FfEshlor sher:110°,130° Ta x° g,
AT x° T A ST BT |

T YOl BT U STTDI0T 165° 7 3R AT G SA-HI0T BT A x° &, AT AT HI0T T
HY 91y |

644§, AB||DC BTARUIU BV A Lx, Ly TAT Lz ST HIVY |

D, C
X )’\
D2
1022 88° A
4 B E
s 6.44
fRU MU R 6459 L x QAT Ly &AM ST DI, W&l Lx—Ly=10° 2|
P
X
y 120°
0 R
31 6.45
T Ig1 3 &l BT IR Udh FHPIT 2 AR Y YRS HIOT150° & IRI&R &l a5l
BT YIS DI TAT ST DY |
g Iy oz 6.46 & g TS Lx+Ly=24+2£C.
4
D
Y
X
B C
=1 6.46

fRu v fRIm 6.47 W, Zx A BT | I8 IGIV BO TG CO HAY: /B W& LC &
FHfeursTd ¢ |
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o 6.47
32. faF 648" LOQ>LR,PA SV QPR &1 FAfGHTSI® & a1 PM L OR 2| g

Hifmg LAPM:%(LQ—LR)

P

Q M A R
= 6.48
STINHT AT
YITHTAT 6.1
1. £A=68° £B=59°, /C=53°
2. £x=38°, Ly=22° Lz=120°

4. /x=116°, Ly=32° 5. 92° 6. 60°
7. 65° 9. Lx=37°d y=53° 11. 40, 60°, 80°
G I31HTcIT 6.2

1. (i)360° (ii)45° (iii)1080° (iv)135°
2. 14 3. gl 4. 74°

fafaer ye94T<T 6
1.(C) 2.(A) 3.(D) 4.(B) 5.(C) 6.(A)
7.(D) 8.(B) 9.(D) 10.(B) 11.(A) 12. (D)
13. £A=52° 14.80° 15.85° 16.97 17.165
18.8  19.150°  20.17 21. 78 22. £C 23.1080°
24.144° 25.120° 26. 111° 27. x=102°, y=92°, z=66°
28. x=65°, y=55° 29.6 30.(B) 31. 140°
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